

PSD „Stara Pazova“ organizuje planinarsku akciju:

## **Bukulja 626 mnv, Bukuljsko i Garaško jezero**

Subota, 18.mart

- BUKULJA je planina u Šumadiji u čijem podnožju se nalaze Arandjelovac i Bukovička banja. Oblasla je bukovom, grabovom i hrastovom šumom. Naziv planine potiče od reči bukulj – demunitiva slovenske reči buk. Na vrhu ove planine je smeštena hidrometeorološka stanica, a na obodima Bukuljsko i Garaško jezero. Na njoj se nalazi izvorište gazirane mineralne vode Knjaz Miloš.

- GARAŠKO JEZERO se nalazi na desetak kilometara od Arandjelovca i nastalo je 1976.godine pregrađivanjem reke Bukulje i nekoliko njenih pritoka za potrebe vodosnabdevanja Arandjelovca i okoline. Površina mu varira u zavisnosti od vodostaja, a najčešće iznosi oko 65 hektara. Najveća dubina iznosi preko 20 metara. Riblji svet je bogat i raznolik, a štuka uhvaćena u ovom jezeru drži nezvaničan državni rekord sa 19,6 kilograma.

- BUKULJSKO JEZERO je nastalo na površini koje se nekad nazivalo Crvena bara, zbog boje gline koja se tu nekad eksploatisala. Namenjeno je da služi kao rezerva vode za snabdevanje Arandjelovca. Skriveno je u šumi i idealno je za odmor i uživanje u prirodi.

### PLAN AKCIJE:

Subota, 18.mart

07:00 č – Polazak iz Stare Pazove od Gimnazije iznajmljenim prevozom. Usputne stanice u Batajnici i Novoj Pazovi.

08:00 č – Polazak iz Beograda sa parkiralista ispred Sava Centra (ulaz koji gleda prema Savi, ulica Vladimira Popovića).

Molim vas da svi dođete 10 minuta ranije na mesta polaska.

Vožnja autoputem , pa preko Mladenovca i Arandjelovca u rejon sela Garaši. Jedno usputno stajanje.

10:30 č - Predviđeno vreme dolaska u rejon sela Garaši. Kraća priprema za pešačenje.

– Pešačenje pravcem: Garaško jezero – Bukuljsko jezero – vrh Bukulje – vidikovac iznad Arandjelovca.

## OPIS STAZE:

Staza nije naporna , uglavnom se sve vreme pešači šumskim stazama. Kraća zadržavanja kod Garaškog i duže kod Bukuljskog jezera. Sa vidikovca ispod vrha ( kula osmatračnica ) se pruža izuzetan pogled na dobar deo Šumadije, grad Aranđelovac, planinu Venčac, deo Bukulje. Ukupno oko 11 km sa 500 m uspona.

- Očekivano vreme dolaska u Beograd je oko 18 č, a u Staru Pazovu do 19 č.

OPREMA: Duboke cipele ili patike za trekning. Zaštita od kiše i sunca. Odeća prilagođena vremenskim prilikama. Poneti rezervnu presvlaku (majica, čarape i sl.) i obuću, a višak stvari ostaje u prevozu.

HRANA i VODA: Hrana iz ranca. Napravićemo dužu pauzu posle završetka pešačenja u kafiću u neposrednoj blizini osmatračnice.

Na stazu je potrebno poneti najmanje 1,5 l vode.

NAPOMENA: Svaki učesnik učestvuje na sopstvenu odgovornost u skladu sa Pravilnikom o bezbednosti PSS-a. Organizator akcije zadržava pravo izmene programa u slučaju nepredviđenih okolnosti. Potrebno je da svi učesnici akcije budu u solidnoj psihofizičkoj kondiciji.

PRIJAVA: Prijave i detaljnije informacije kod organizatora akcije.

Vodič – Goran Joka, MB 491, tel. 064/2573408

Telefonski poziv posle 17 č, viber i sms poruke tokom celog dana.

U prijavi dostaviti broj planinarske kartice, naziv kluba, godište i broj mobilnog telefona. Obavezno navesti mesto ulaska.

KOTIZACIJA: 1800 rsd za pun minibus. Kotizacija obuhvata troškove prevoza i putarine. Mesto na akciji rezervišete uplatom celokupne kotizacije. U slučaju odustajanja potrebno je pronaći zamenu, u protivnom se kotizacija ne vraća.

Budite slobodni da sve vase utiske sa akcija u organizaciji PSD Stara Pazova, primedbe, sugestije i pohvale pošaljete na mail: [utisci@psdstarapazova.com](mailto:utisci@psdstarapazova.com)

